

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Caja de instrumentos con tapa, PP

Descripción : La tapa se ajusta a la ranura evitando salpicaduras. Ideal para almacenaje, para la inmersión de pipetas en solución desinfectante y esterilización de pequeños instrumentos. Apilable



Esterilizable en autoclave a 121°

DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones (largo x ancho x alto)	unidades por ref.
IBOP-022-001	225 x 150 x 70 mm	1
IBOP-045-001	450 x 150 x 70 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IBOP-022-001	2,5	0,285	39269097	08434868097490
IBOP-045-001	4,7	0,485	39269097	08434868097506

FOTO DEL PRODUCTO



MATERIAL

MATERIAL Polipropileno

Buena resistencia química y autoclavable hasta 121°C.

GENERAL INFORMATION

Product name : Instrument box with cover, PP**Description :** The lid fits into the slot to prevent splashing. Ideal for storage, immersion of pipettes in disinfectant solution and sterilisation of small instruments. Stackable

Autoclavability

TECHNICAL DATA

reference	dimensions (length x width x height)	pcs/pack
IBOP-022-001	225 x 150 x 70 mm	1
IBOP-045-001	450 x 150 x 70 mm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IBOP-022-001	2,5	0,285	39269097	08434868097490
IBOP-045-001	4,7	0,485	39269097	08434868097506

PRODUCT PHOTO



MATERIAL

MATERIAL Polypropylene

Good chemical resistance and autoclavable at 121°C.

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Boîte pour instruments avec couvercle, PP**Description :** Le couvercle s'insère dans la fente pour éviter les éclaboussures. Idéal pour le stockage, l'immersion des pipettes dans une solution désinfectante et la stérilisation des petits instruments. Empilable

Autoclavable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	unités par ref.
IBOP-022-001	225 x 150 x 70 mm	1
IBOP-045-001	450 x 150 x 70 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IBOP-022-001	2,5	0,285	39269097	08434868097490
IBOP-045-001	4,7	0,485	39269097	08434868097506

PHOTO PRODUIT



MATÉRIEL

MATÉRIEL Polypropylène

Bonne résistance chimique et autoclavable à 121 ° C.

INFORMAZIONE GENERALE**Nome del prodotto : Cassetta di strumenti con coperchio, PP****Descrizione** : Il coperchio si inserisce nella fessura per evitare schizzi. Ideale per lo stoccaggio, l'immersione di pipette in soluzione disinfettante e la sterilizzazione di piccoli strumenti. Impilabile

Autoclavabile

DATI TECNICI

referenza	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)	unità per ref.
IBOP-022-001	225 x 150 x 70 mm	1
IBOP-045-001	450 x 150 x 70 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IBOP-022-001	2,5	0,285	39269097	08434868097490
IBOP-045-001	4,7	0,485	39269097	08434868097506

FOTO DEL PRODOTTO**MATERIALE****MATERIALE Polipropilene**

Buona resistenza chimica e autoclavabile fino a 121 °C.

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Instrumentendoos met deksel van PP**Beschrijving :** Het deksel past in de gleuf om spatten te voorkomen. Ideaal voor opslag, onderdompeling van pipetten in ontsmettingsoplossing en sterilisatie van kleine instrumenten. Stapelbaar.

Autoclaveerbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	stuks per ref.
IBOP-022-001	225 x 150 x 70 mm	1
IBOP-045-001	450 x 150 x 70 mm	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IBOP-022-001	2,5	0,285	39269097	08434868097490
IBOP-045-001	4,7	0,485	39269097	08434868097506

PRODUKTFOTO



MATERIAAL

MATERIAAL

Polypropyleen Goede chemische weerstand en autoclaveerbaar tot 121 °C.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Instrumentenschale, mit Deckel, aus PP**Beschreibung** : Der Deckel passt bündig in den Spalt, wodurch Spritzer vermieden werden. Ideal für die Lagerung, das Einlegen von Pipetten in Desinfektionslösung sowie die Sterilisation von Kleininstrumenten. Stapelbar.

Autoklavierbar

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Maße (Länge x Breite x Höhe)	Stückzahl pro Artikel
IBOP-022-001	225 x 150 x 70 mm	1
IBOP-045-001	450 x 150 x 70 mm	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IBOP-022-001	2,5	0,285	39269097	08434868097490
IBOP-045-001	4,7	0,485	39269097	08434868097506

PRODUKTFOTO



MATERIAL

MATERIAL

Polypropylen Gute chemische Beständigkeit und autoklavierbar bis 121 °C.